当宿は参加施設としてエントリー致しております

GoToトラベルキャンペーンとは、新型コロナウイルス感染症の流行によってダメージを受けた旅行業界や国内旅行の再活性化を目指して国が主導するキャンペーンです。

9月1日の宿泊以降は、直接還付金の申請ができませんのでご注意ください。

当宿では「電話予約」また「公式HPからのご予約」も割引対象となります。

つきまして、下記の通りお客様にご対応をお願いしております。

ご一読いただきご確認をお願いいたします。

Supported by Staynavi

Go To Travel

キャンペーン
公式サイトからの予約が1番お得!



当宿では公式HPからのご予約を推奨しております

■公式HPでご予約の場合■

① 公式HPのプランよりお好きなプランをお選びください。

GoTo トラベルご利用の場合、「現地決済」のみの対応となりますので事前カード決済をご 選択されないようご注意ください。現地でのカードでのお支払いは対応が可能です。

- ②ご予約確認メールに記載のリンク先または公式 HP でご案内しておりますリンク先よりステイナビ HP へお進み頂き、お客様ご自身でお手続きをお願いいたします。
- (1) 初めてご利用の方は、お客様アカウント作成が必要です。ユーザー I D やパスワード は忘れずに保管下さい。
- (2) 会員登録後、マイページより「GoTo トラベルクーポン券発行」へお進みください。
- (3) クーポン券本発行ページから、宿泊施設を選択し、記入欄にご記入下さい。チェックイン日・チェックアウト日・予約番号・代表者氏名・利用人数・予約金額(税込み)の情報が必要です。すべてご記入の上、最下部の「予約確認を登録し、クーポンを本発行する」ボタンを押してください。
- (4) 「クーポン券本発行を完了致しました」と画面に表示されましたら青いボタン「クーポン券を確認」を押していただきますと、クーポン画面が表示されます。※画面をスクリーンショットで保存して頂くか、印刷してお持ち下さい。
- (5) チェックイン時フロントへご提示ください。お支払いは、クーポン額を割り引いた金額でのお支払いとなります。

クーポン取得はこちら<ステイナビ HP>

https://staynavi.direct/campaign/gototravel/?facility_id=276531

■お電話でご予約の場合■

- ① お電話で宿に直接ご予約下さい。お電話口で、GoTo キャンペーン利用の旨お知らせください。予約番号、予約金額(税込み)が必要となりますのでお電話にてしっかりとご確認ください。
- ※間違った情報をご入力いただくと、割引対象とならない場合がありますのでご注意ください。
- ②ステイナビのHPにてお客様ご自身によるお手続きが必要です。
- (1) 初めてご利用の方は、お客様アカウント作成が必要です。ユーザー I D やパスワード は忘れずに保管下さい。
- (2) 会員登録後、マイページより「GoTo トラベルクーポン券発行」へお進みください。
- (3) クーポン券本発行ページから、宿泊施設を選択し、記入欄にご記入下さい。チェックイン日・チェックアウト日・予約番号・代表者氏名・利用人数・予約金額(税込み)の情報が必要です。すべてご記入の上、最下部の「予約確認を登録し、クーポンを本発行する」ボタンを押してください。

- (4) クーポン券本発行を完了致しました と画面に表示されましたら青いボタン「クーポン 券を確認」を押していただきますと、クーポン画面が表示されます。※画面をスクリーンショットで保存して頂くか、印刷してお持ち下さい。
- (5) チェックイン時フロントへご提示ください。お支払いは、クーポン額を割り引いた金額でのお支払いとなります。

クーポン取得はこちら<ステイナビ HP>

https://staynavi.direct/campaign/gototravel/?facility_id=276531

- ・割引クーポンの登録については、お客様の任意となりますのでご利用の場合はお忘れなく お手続きをお願いいたします。その件に関して宿側から登録を促進することはございませ ん。
- ・クーポン発券後のご宿泊のお取消しに関しても通常通り、予約システムよりお客様のほう でお手続きください。キャンセル後、クーポンのお取消しもお願いいたします。

上記内容に関してご不明な点、またGoTo トラベルキャンペーンについてご不明な点は観光 庁HP、ステイナビ等各自ご確認をお願いいたします。

- **→ ステイナビ(ステイナビ)はこちら**
- **→ G oT o キャンペーン事業について 観光庁**